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У Німеччині викрили масштабну мережу, яка роками постачала до Росії

європейські технології подвійного призначення для військово-промислового

комплексу РФ. Слідство встановило, що через схему до Росії переправили близько

16 тисяч вантажів на понад 30 млн євро.

Про це повідомляє POLITICO.

За даними розслідування, центром схеми була німецька компанія Global Trade з

Любека. Після початку повномасштабної війни її очолив 39-річний бізнесмен Нікіта С.,

який перетворив підприємство на канал закупівель для російської оборонки.
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Товари оформлювалися як поставки для німецької компанії, а європейські

постачальники не знали, що продукція зрештою потрапляє до Росії. Працівники

підсанкційної російської компанії “Коловрат” під вигаданими німецькими іменами

отримували доступ до корпоративної пошти Global Trade та самі вели переговори з

виробниками по всій Європі.

“Зроби так, щоб усе виглядало чисто. Жодної згадки про Росію”, — йшлося в одному з

листувань організаторів схеми.

Основним транзитним хабом була Туреччина. Через компанію MR Global товари з ЄС

доставлялися до Туреччини, а вже за кілька днів опинялися в Росії. Для прикриття

також використовували фіктивні німецькі компанії без реального штату.

Серед поставок були мікроконтролери, датчики, осцилографи, підшипники та

механічні компоненти. Слідчі встановили, що частина продукції призначалася для

Всеросійського науково-дослідного інституту автоматики, пов’язаного з ядерною

програмою РФ, а також для обладнання російських атомних підводних човнів.

Викрити мережу допомогла Федеральна розвідувальна служба Німеччини BND.

Спецслужба отримала доступ до внутрішніх серверів російської компанії та передала

матеріали митникам і прокуратурі.

Нікіту С. затримали на початку 2026 року в готелі Radisson Blu Senator у Любеку. Разом

із ним під варту взяли його спільників Євгена Р., Даніеля А. та Бориса М.

Фігурантам справи загрожує до 10 років ув’язнення за порушення німецького

законодавства про зовнішню торгівлю та обходження санкцій.
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